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Corrigé du 2.e. de la feuille d’exercices numéro 1
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Soit Y de loi L(X|X > m). Y a pour densité f(x) = Clysme /2 avec C = (fTIOO e*x2/2> .

Soit g(x) = 9670(w7m)1x>m- Soit k = SUPgz>m %

Méthode de simulation par rejet : On tire X de loi de densité g et U uniforme sur [0, 1] jusqu’a
ce que
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et alors le résultat Z a méme loi que Y. Pour que cette méthode soit implémentable, il faut que
k/C soit explicite. On a :
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donc k/C est explicite.
On cherche ensuite le 6 optimal, c’est a dire qui réduise le nombre d’opérations nécessaires a la
simulation de X. A chaque tirage de (X, U), la probabilité d’acceptation est (cf. cours)
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On cherche donc § qui minimise s(f) et on trouve fy = 2HV1=+4 V2m2+4.



